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Objetivo:  
Dar a conocer el proceso para la configuración de las impresoras en los perfiles que se conectan 

remotamente al servidor de TS Plus. 

 


Manual configuración de impresoras en TS Plus 

Configuración en servidor. 

Para acceder a la consola de administración de TsPlus se debe ejecutar la aplicación AdminTool 

 

Seguido de esto nos dirigimos a la opción ADD-ONS> Impresora virtual 

 

 

 



 

 

 

 

Se abre una nueva ventana en la que configuramos la impresora virtual por medio de los siguientes 

pasos. 

En Home, activamos las opciones  

 Instalar impresora virtual 

 Actualizar impresora virtual (si requiere actualización) 

 Dejar por defecto la impresora virtual 

 

 

 

 

Luego seleccionamos la opción SETTINGS>Advanced. En el cual está deshabilitada la opción de cargar 

la impresora remota al ingresar cualquier usuario remoto, cambiamos este valor a SI.  

Esto sería toda la configuración en el servidor donde se encuentra instalado el software TsPlus.   

 

 

 



 

 

 

Configuración en cliente o usuario remoto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para la instalación de la impresora virtual se debe instalar el archivo “Setup-VirtualPrinter-Client.exe” 

el cual se encuentra directamente en el lado del servidor en la carpeta C:\Archivos de programa 

(x86)\TSplus\UserDesktop\files\addons. El cual se copia del servidor y se deja en el equipo local del 

usuario para así ejecutarlo. 

Una vez ejecutado nos abre una ventana en la cual seleccionamos Siguiente para que inicie. 

 



 

 

 

 

Una vez termina la instalación nos aparece otra ventana informando que se instala 

satisfactoriamente. 

 

Ya instalado podemos ingresar por escritorio remoto con el usuario y contraseña al servidor donde se 

encuentra el aplicativo TsPlus. Una vez nos carga la interfaz en el escritorio aparece una ventana de 

Virtual Printer en la cual nos aparecen las impresoras locales. Se debe seleccionar una para que al 

momento de imprimir se dirija a esta. 

 

 

 

 

  

 

 


